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Letní vydání časopisu Volavka, 
čtvrtletníku zachycujícího dění v Základní škole v Meziměstí, 
vyšlo nákladem 110 kusů dne 23.6 2010. Díky za kontrolu 
pravopisu p.uč.Marečkové a p.uč.Zelené za vytvoření 
fotogalerie, Dále patří dík p.uč. Rambouskové, Fialové, 
Chaloupkové a paní zástupkyni Řehákové za spolupráci. Toto 
vydání lze nalézt na stránkách www.skola.mezimesti.cz 
Báječné prázdniny plné slunečných dnů a 
nezapomenutelných zážitků přeje  
                            Marta Zítková, autorka časopisu. 
 
Na titulní straně jsou fotografie z Pošťácké pohádky – 5.A, 
z výletu s polskými dětmi do Prahy, z otevření Geoparku a 
Pavel Khop ve zbroji na vystoupení gladiátorů. 
Obsah: 
Divadlo, Geopark                           …     str.2 
Divadlo……………………………..…  str.3 
Fotogalerie 7.B……………………... str.4, 5 
Výlety, exkurze…………................... str.6,7 
Soutěže……………….....…………….. str.8 
Různé zprávičky, které se nikam nevešly…. str.9 
Zábava……………………………….. str.10 
 
Divadlo Z pohádky do pohádky 

                      Mach a Šebestová v podání 4.A 
 
 

         Litlle Red Riding Hood (Ćervená karkulka) – 3.A 

Geopark - brigáda 
Jednu dubnovou sobotu se ve Vižňově 

konala brigáda na úpravu Geoparku. Sázeli jsme 
stromky, pro které jsme jezdili k panu Součkovi 
na zahradu. Byly to 
olše, lípy, různé 
keříky, smrčky. 
Také jsme 
vyrovnávali půdu, 
velcí kluci kopali 
příkopy a pan Souček s velkými kluky a 
dospělými Vižňováky nandávali stříšky na 
informační tabule. Překvapilo mne, že tam bylo 
více dospělých, než dětí, kterých tam bylo jen asi 
šest. Jinak myslím, že se nám ta práce vydařila a 
počasí nám také přálo.              Eliška Trnková, 5.A 
 
Geopark – otevření  

Dne 5.5. se ve Vižňově konalo slavnostní 
otevření Geoparku Vnitrosudetská pánev 
Broumovsko. Byla to veliká slavnost, na kterou se 
přijel podívat i hejtman Královéhradeckého kraje 
pan Franc. Byla tam paní starostka, pan ředitel, 
pan učitel Souček a další. Nejdříve byly dlouhé 
projevy pana Součka, pana France atd. Vižňovská 
školka nám zpívala pro rozveselení v ošklivém 
počasí, žáci Lidové školy umění v Broumově 
zahráli na trumpety. Kdo chtěl, tak si opekl nebo 
si vzal opečený špekáček s hořčicí. Byla to veliká 
událost. Myslím, že je geopark pěkný, užitečný a 
poučný. Za všechny žáky naší školy děkuji panu 
Součkovi, paní Součkové, Městu Meziměstí, 
firmě Svoboda a všem, kdo nějak pomohli 
geopark vybudovat, protože takových geoparků, 
či jiných podobných atrakcí je v České republice 
jen pár.                             Eliška Trnková, 5.A 
 

 
Zleva: 
 p.Svoboda, p.Souček, p.Mucková, p.Muck, 
p.Franc 
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Divadlo 
Pohádka Obušku z pytle ven 
*Byla to hezká pohádka pro děti ze školy a z 
okolních školek. Myslím, že všem se ta pohádka 
moc líbila, protože byla moc legrační.                               
David Bouška, 5.A 

*Dne 31.3. se v 
meziměstském 
divadle konalo 
představení 
,,Obušku z pytle 
ven! " . Hráli 
divadelníci z 
Brna. Bylo to 
hodně jiné než v 
televizi. Jiné 
písničky, jiné 
postavy. Místo 

oslíka tam byl beránek a místo ubrousku šátek. 
My jsme si všímali hlavně kulis, stylu hraní a 
hlavně toho, jak mluví hlasitě. Nacvičujeme totiž 
pásmo pohádek, které budeme hrát v divadle. 
Jinak si myslím, že se pohádka vydařila, i když 
my už jsme na to velcí.                   Eliška Trnková, 5.A 
*V divadle byla školka z Meziměstí a z Vižňova, 
škola  z Vernéřovic,  dále 1.stupeň ZŠ a  šestá a 
sedmá třída. Podle mého názoru to bylo zajímavé 
a nějaké části byly i vtipné. Mně se to moc 
nelíbilo, ale věřím, že mladší děti si to užily.  
Viděla jsem to zfilmované to také bylo pěkné, ale 
více se mi líbilo v divadle.           Lucie Voleská,5.A 
 
 
Představení v broumovském divadle 
Ve středu 31.3. se žáci z 8. a 9. třídy zúčastnili 

představení v divadle 
v Broumově, které mělo název 
"Za všechno může jablko". 
Hlavní postavy byly: Pán Bůh 
a jeho věrný přítel anděl 
jménem Gabriel. Pán Bůh 

nejprve  stvořil Adama a Evu, a pak společně s 
anděly řešil různé problémy související s životem 
lidí na Zemi. Hrály se nejrůznější scénky z filmů, 
muzikálů a kabaretů. Scénky byly doprovázeny 
písničkami. Docela se nám to líbilo.  
                                                   Andrea Dítětová, 9.A 
 
 
Představení z dob Římanů 
Dne 7.5. se na naší škole konalo vystoupení 
Pernštejnů,  páni přijeli z Jihlavy. Přijeli nám 
ukázat, jak to vypadalo v době gladiátorů. 
Nejdříve nám něco povídali a potom jeden z nich 
vybral podle výšky pár žáků. Každý dostal jeden 
štít, měli jsme za úkol podle pokynů sestavit útvar 
zvaný „želva". Poté si vybrali šest žáků a ti udělali 

živý žebřík. Na to nám opět něco pověděli o 
bojích. Pak nám ukazovali vtipné scénky a dva 
souboje. Na konci nám ukázali zbraně a mohli 
jsme si je obtěžkat.                   Lucie Voleská, 5.A 
 
 
Divadlo Z pohádky do pohádky 
Horké středeční odpoledne 9.6. bylo dnem, kdy 
žáci prvního stupně ZŠ v Meziměstí předvedli 
svým příbuzným a známým své divadelní 
schopnosti a nadšení. Přibližně 80dětí se podílelo 
na představení Z pohádky do pohádky. Ústředním 
tématem byl příběh Macha a Šebestové, kteří 
pomocí kouzelného sluchátka vykouzlili 
náhradního Macha, hudební show Včelích 
medvídků, povídání O pejskovi a kočičce, 
pohádku o Červené karkulce v angličtině a 
Pošťáckou pohádku. Děti si hraní opravdu užily, 
rodiče své potomky chválili, jen jejich učitelky 
vědí, že je to opravdová dřina !!! 
Iva Ottmárová, Jaroslava Rambousková, Marta Zítková, 
Lenka Bohanská, Jaroslava Chaloupková, učitelky ZŠ 

                 Včelí medvídci – vystoupení 2.A 
 
 

                  Povídání o pejskovi a kočičce – 2.B  
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7. B 
 

třídní učitelka  
Lucie Marečková 

 

 
Matouš Bezdíček 

  
Patrik Brutovský 

 
Pavel Frömmel 

 
Adam Hruška 

 
Tomáš Hruška 

 
Daniel Jansa 

 
David Machek 

 
Martin Mayer 
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Kristýna Sluková 

 
Zdeněk Zimmermann 

 
Martina Nováková 

 
Monika Sajfrídová 

 
Tomáš Ressl 

 
Tereza Dvořáková 

 
Jarmila Džurbanová 

 
Jakub Kubeček 

 
Michaela Plhalová 

 
Simona Slívová  

 
Roman Pokorný 

 
Simona Urbánková 

PDF vytvořeno zkušební verzí pdfFactory www.fineprint.cz

http://www.fineprint.cz
http://www.fineprint.cz


 6 

Výlety 
 
Turistický kroužek 
* První jarní výlet turistického kroužku se 
konal dne 10.4.2010. Tentokrát jsme navštívili 
pevnost Josefov. Jeli jsme z Meziměstí vlakem 
do Jaroměře a potom pěšky do Josefova. 
Nejprve jsme navštívili vojenské muzeum. 
Měli to tam hezky udělané, ale nás holky 
některé věci moc nebavily. V muzeu mě 
nejvíce bavilo, jak tam měli vystavené věci, 
které se používaly při bojích. Dále jsme viděli 
děla, prostory kanceláří, ložnice, uniformy. 
Pak jsme už konečně šli do pevnosti. Na 
začátku nám pán vyprávěl o vzniku pevnosti. 

U vchodu jsme si udělali dvojice a jeden z 
dvojice dostal lucernu. Mohlo se vyrazit. 
Nejdříve jsme procházeli chodbami, kde byly 
střílny. Pak nám průvodce řekl, že kdo je 
nemocný, kdo se bojí nebo kdo nechce jít do 
úzkých chodeb, ať tam raději nechodí. Všichni 
byli stateční a šli. Nastávající část cesty byla 
nejtěžší. Bylo tam bahno, díry, shnilá prkna a 
ke všemu tma. My jsme naštěstí měli lucerny. 

Kdekdo se bál (hlavně prvňáci 
a druháci) a tak se chytil za 
ruku paní Davidové. Když jsme 
vyšli ven, zjistili jsme, že kdo 
nesl lucernu, je celý od vosku. 

Za tu nádhernou prohlídku to však stálo. Pak 
jsme se byli podívat na náměstí na pomník 
císaře Josefa, který nechal vystavět pevnosti 
v Josefově i samotné město Josefov. Také jsme 
se zastavili na vojenském hřbitově a u 
pomníku Tomáše Gariqua Masaryka. Výlet byl 
krásný, i když nám počasí moc nepřálo.   
                                                  Eliška Trnková, 5.A 

*Dne 5.6.2010 se konal sedmý ročník 
,,Meziměstského škrpálu". Registrace byla na 
hřišti u kina, kde se rozdávala  mapa trasy a 
pokyny. Zaregistrovalo se asi 78 lidí.  Trasa byla 
stejná jako každý rok. Vycházelo se z hřiště u kina, 
pokračovalo se po hlavní cestě do Starostína, kde se 
uhnulo na Vižňov.  Ve Vižňově za kostelem se 
přešlo na cestu k Pomeznici (u kostela si někteří 
lidé prohlédli geopark), dále se šlo polní cestou po 
Pomeznici a následoval výstup na Ruprechtický 
Špičák. Stoupání bylo dost náročné, ale zvládli ho i 
lidé nad 60 let. Na Špičáku jsme se posilnili 
sušenkou a čajem (kdo chtěl, mohl si do čaje nalít 
rum anebo vyměnit čaj za pivo). Kdo měl ještě sílu 
na další výstup, mohl se jít podívat nahoru na 
rozhlednu, odkud byl nádherný výhled, byl vidět i 
Kralický Sněžník. Potom se klesalo. Šlo se po 
kamenité cestě, která byla dost nebezpečná. Šli 
jsme přes celé Ruprechtice, které jsou dost dlouhé. 
Nakonec se přišlo do Meziměstí na fotbalové hřiště, 
kde jsme dostali diplomy, klobásky a limonády, na 
kterých jsme si moc pochutnali. Bylo nádherné 
počasí a moc se mi to líbilo.         Eliška Trnková, 5.A 
 
Exkurze do Prahy  
*Dne 22.4. byla 5.A  na exkurzi v Praze.  Šli jsme 
na Staroměstské náměstí, tam jsme zhlédli orloj a 
Týnský chrám, Karlův most. Paní učitelka nám k 
památce vždy něco řekla a pokračovali jsme dál. 
Pak jsme vylezli na Hradčany, došli jsme k 
Pražskému hradu a navštívili chrám sv. Víta. Ten 
jsme prošli a pak nás pustili do hrobky Karla IV. 
Bylo to úžasné. Nakonec jsme zašli na 
Valdštejnskou zahradu a odtud jsme jeli metrem 
zpátky na Václavák a jeli domů. Celý výlet mě 
velice zaujal.                       Michala Jansová, 5.A 
*Jeli jsme na  exkurzi do Prahy. Vyjeli jsme 
vlakem v 6 hodin ráno. Do Prahy jsme dorazili ve 
třičtvrtě na deset. Nejdříve jsme šli na Václavské 
náměstí, viděli jsme tam sochu svatého Václava.  
Dále jsme došli na Staroměstské náměstí. Tam jsme 
viděli překrásný orloj. Pak jsme šli přes Karlův 
most na Hradčany, kde jsme viděli chrám svatého 
Víta.                                        David Bouška,5.A 
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Výlet 9.B 20.-22.5. v Jinolicích 
Ve čtvrtek 20.5. se naše 

třída 9.B sešla kolem 2. hodiny 
odpoledne na nádraží. Všichni měli 
na zádech velký batoh nebo krosnu, 
na sobě třídní tričko, veselý úsměv na tváři a 
skvělou náladu. Samozřejmě nechyběla 
spousta řízků od maminky nebo jiné dobroty 
na cestu.Ve vlaku byla docela nuda, dvakrát 
jsme přestupovali-ve Starkoči a Hradci 
Králové. Kolem půl šesté jsme konečně 
dorazili do Jinolic. Náš kemp Eden byl od 
vlakové zastávky vzdálen asi 2 km. Dorazili 
jsme do kempu, ubytovali jsme se v hlavní 
budově a šli jsme na večeři. Po večeři 

následovala obhlídka kempu a jeho okolí. Bylo 
to tam opravdu hezké. Svítilo slunce a před 
námi se třpytila hladina velkého rybníka. 
Druhý den po snídani vyrazila naše výprava do 
nedalekých Prachovských skal. Po prohlídce 
skalního města jsme navštívili stánky se 
suvenýry a restauraci. Občerstvili jsme se, 
nakoupili nějaké drobnosti a prošli jsme zpět 
skalním městem. Vrátili jsme se do kempu a 
po večeři jsme donesli z lesa dříví k táboráku. 
Seděli jsme dlouho u ohně a povídali si o všem 
možném. V sobotu ráno jsme začali balit věci, 
dopoledne jsme odešli ven a v areálu kempu 
jsme hráli různé hry např.minigolf, pingpong, 
badminton. O půl dvanácté jsme odcházeli na 
vlak. Spousta z nás by tam nejradši ještě pár 
dní zůstala, bohužel jsme museli domů. Domů 
jsme přijeli opět vlakem v 15:40. Musím 
dodat, že se nám poslední společný výlet 
opravdu povedl, počasí nám celkem přálo a 
nikdo se nezranil. Všichni jsme si to skvěle 
užili, odvezli jsme si spoustu krásných zážitků 
a vzpomínek.  Za příjemně strávený výlet vděčíme 
především skvělému pedagogickému dozoru - 
p.uč.třídní Fialové a p.uč.Ottmarové. Moc 
děkujeme!                                  Andrea Dítětová, 9.A 

Výlet do Prahy s polskými dětmi.  
Dne 21. května 2010 jsme vyrazili s 

polskými dětmi a s paní učitelkou Zelenou a 
Zítkovou do hlavního města České republiky 
Prahy. Jeli jsme autobusem a paní učitelka nám 
říkala zajímavosti o Praze. Vystoupili jsme u 
stadionu na Strahově a pěšky jsme došli na 
Petřín. Z rozhledny byl krásný výhled na 
Pražský hrad a panorama Prahy. Ptala jsem se 
jedné polské dívky, jestli mají v Polsku něco 
takového, ale ona říkala, že tak vysokou 

rozhlednu tam nemají. Pak 
jsme šli do zrcadlového 
bludiště, kde jsme byli velcí, 
malí, tlustí, úzcí... Tam byl 
slyšet jen smích a nic jiného. 
Pak jsme šli takovým 
poklidným parčíkem nad 
Prahou směrem na 

Hradčany. Prošli jsme si nádvořími a naše další 
zastávka byla v chrámu sv.Víta na Pražském 
hradu. Bylo to tam krásné a polské děti to 
obdivovaly, stejně jako my všichni ostatní. A 
následovalo Staroměstské náměstí. Tam jsme 
si prohlédli orloj, i když zrovna neběžel. 
Potom jsme šli na Václavák a tam jsme měli 
rozchod. Skoro všichni šli do McDonalda. 
Vrátili jsme se k autobusu a jeli jsme domů. 
Během cesty byl kvíz „Co si pamatuješ z 
Prahy?" Ze správných odpovědí se potom 
losoval jeden Čech a jeden Polák, výherce 
dostal čepici Město Meziměstí. Já jsem zrovna 
jednu vyhrála.  Po cestě jsme se bavili s 
polskými dětmi, smáli jsme se jejich slovům, 
oni těm našim, hráli jsme jednu polskou a 
jednu českou hru, zpívali jsme hymny a 
navzájem jsme si ze sebe dělali legraci. Výlet 
byl nádherný a těšíme se na další.       

    Eliška Trnková, 5.A Kateřina Kašparová 6.A 
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Soutěže 
 
Dopravní soutěž  

Dne 29. 4. se za školou konala 
cyklistická soutěž. Zúčastnili se 
žáci 5. - 9. třídy. Devátá třída 
nám připravila cyklistické 
překážky. Jako dozor, 
spravedlivý bodovač a 
povzbuzovatel, byl pan učitel 

Jan Řehák. Nejprve jsme si první jízdu zkusili, 
pak už se jelo na body. Některé překážky byly 
trochu obtížné, ale byly i lehké jako třeba 
houpačka. Z kategorie 5. a 6. třídy se jako 
první umístil Petr Kučera, druhý byl Dominik 
Mervart a třetí Ondra Chaloupka.  Kategorie 7. 
a  8. třída měla vítěze Josefa Krosnáře, na 
druhém místě byl Martin Mayer a třetí Tomáš 
Hruška. Celkem se zúčastnilo 49 žáků.              
Lucie Voleská, 5.A 
 
Přírodovědná soutěž 
24. a 25. května se na naší škole uskutečnila 
přírodovědná soutěž. Žáci poznávali rostliny a 
živočichy. Měli jich určit 51. Děti soutěžily ve dvou 
kategoriích. V kategorii 2. a 3. tříd zvítězil Vojta 
Kašpar, na druhém místě se umístila Michaela 
Špačková a třetí místo obsadilo více žáků: Vanesa 
Dudášová, Ondřej Spišák , Veronika Hašková a 
Aneta Pišlová. Čtvrťáci a páťáci soutěžili mezi 
sebou.  První se umístila Eliška Trnková, druhý byl 
Dominik Mervart a třetí Jan Vlach. Prvňáci si byli 
ukázky prohlédnout, aby věděli, co je čeká příští 
rok. Viděli například větvičku smrku, kopretinu, 
sedmikrásku nebo vycpanou 
lišku či poštolku. Určitě 
nepřehlédli model hřibu nebo 
kus uhlí. Příští rok zůstanou 
některé exponáty stejné a jiné 
budou obměněny.  
                                   Jaroslava Rambousková,uč. 
 
Lehkoatletické závody školních družin 
Dne 31. května 2010 se naše školní družina 
zúčastnila lehkoatletických závodů 
v Broumově a děti uspěly s těmito výsledky: 
Eliška Svobodová 2.místo - skok daleký, 
Kateřina Kmentová 3.místo - skok daleký, 
Martin Poříz 1.m.- běh na 50m, Martin Šolc 
2.m. - běh na 50m, 2.m. skok daleký, Roman 
Radvanovský 1.m. - běh na 50m, 1.m. - skok 
daleký, Petr Troják 2.m. -  hod míčkem, Tomáš 
Zimmermann 3.m. - skok daleký, Jakub Škoda  
1.m. - běh na 50m, 1.m. - hod míčkem, 1. m. - 
skok daleký. 

Všichni tito žáci se zúčastnili i postupového 
kola v Náchodě, které se konalo 4. 6. 2010 na 
Plhově. Ani v Náchodě jsme si neuřízli ostudu. 
Eliška Svobodová 5.m. - skok daleký, 5.m. -
vytrvalostní běh, Martin Šolc 3.m. - běh na 
50m, 4.m. - vytrvalostní běh, Tomáš 
Zimmermann 5.m. - vytrvalostní běh, Roman 
Radvanovský  3.m. - běh na 50m, 3.m.- skok 
daleký, Petr Troják 3.m. - hod míčkem, 6.m. -
vytrvalostní běh. Jakub Škoda 1.m. - běh na 
50m, 2.m. - hod míčkem, 3.m. - skok daleký, 
2.m. - vytrvalostní běh.  Za reprezentaci školy 
na atletických závodech v Broumově dále 
děkujeme: Janě Machové, Stanislavu 
Slezákovi, Anetě Pišlové, Davidu Krupičkovi, 
Luboši Kottnauerovi, Michaele Dolanské, 
Milanu Matovi.  Za ŠD praktikantka M.Kubíková 

 
 
Atletický čtyřboj  
*Dne 11.5.2010 se žáci a žákyně 6. a 7. tříd 
zúčastnili atletického čtyřboje v Náchodě na 
Plhově.  Čtyřboj se skládal z těchto disciplín: 
běh na 60m, hod míčkem, skok do dálky nebo 
výšky a běhu na 600m. Chlapci běželi 800m. 
Celkově dívky skončily na 8. místě a chlapci 
na 12. místě.  
*Dne 20.5.2010 se atletického čtyřboje 
zúčastnili starší žáci 8. a 9. tříd. Kromě vrhu 
koulí a běhu na 1000m byly disciplíny stejné. 
Chlapci skončili celkově na 13. 
místě.Zúčastnili se: Pokorná Denisa, Plhalová 
Michaela, Plhalová Ilona, Hrušková Zuzana, 
Vránová Dominika, Fatura Roman, Kubeček 
Jakub, Ressl Tomáš, Smrček Pavel, Kalous 
Jiří, Polyák Miroslav, Pražák Jan, Horváth 
Michal, Pokorný Tomáš. Všem děkuji za účast 
a také gratuluji ke zlepšení osobních výkonů!!!   
                                            J   Tereza Fialová, uč. 
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Sběr papíru.  
V jednom dni se nečekaně na škole vyhlásil 
každoroční sběr papíru a soutěž mezi třídami, 
která nasbírá více. Celé to šílenství začalo dne 
17.5.  Skoro každé dítě doneslo pár kil papíru, 
někdo dokonce i pár metráků což každé třídě 
jistě pomohlo. Papír přinášeli jak děti, tak 
učitelé, aby svoji třídu podpořili. My jsme 
nezaháleli a pořád jsme něco nosili a nosili. A 
další týden nám vyhlásili, že sběr papíru 
pokračuje, a to nám pomohlo. V 6.A  ve vedení 
stála pořád Kristýna Peitnerová. U nás ve třídě 
byl ve vedení Tomáš Andrš, který posílil naši 
třídu. Teď se uvidí, kdo vyhraje sladkou 
odměnu, jestli 5.A  nebo 6.A?   
                                          Michaela Jansová, 5.A        
pozn.red.:  
Nejvíce papíru nasbírala 6.A a zaslouženě vyhrála 
(2316kg), páťáci skončili na 2.místě (1426kg). 
 
 
Den Země na Ruprechtickém Špičáku 

Od školy nás odvezl autobus, 
vystoupili jsme pod Špičákem. Tam jsme 
dostali rukavice a pytle a šli 
jsme uklízet. Přitom jsme 
stoupali do kopce. Když jsme 
se jako nemohoucí tvorové 
vyškrábali až na vrchol 
kopce, dostali jsme jídlo a 
pití. Poté následovala 
přednáška o Broumovsku. 
Kdo chtěl, mohl vylézt na rozhlednu. Výlet se 
mi velice líbil. A vám?         
                                            Pavlína Dítětová, 6.A 
Den Země ve škole 

Dne 22.4.2010 jsme stavěli most z 
odpadového papíru. Inspirovali jsme se soutěží 
Královna Eko III., která vyhlásila soutěž o 
postavení největšího paláce a mostu z 
odpadového papíru. Postup: Z odpadového 
papíru jsme motali rule, které jsme pak 
spojovali do sebe a lepili. Poté jsme je svázali 

a dokončovali drobné úpravy.  Členové 
skupiny: Miroslav Polyák, Roman Ryšavý, 
Andrea Dítětová, Kateřina Resslová, Monika 
Kucháriková, Lenka Repáňová, Ondřej Rozum 
a Michal Hradecký. Náš most je dlouhý 2 m a 
široký 30cm,vysoký 60cm a jeho nosnost činí 
25 kg.                                     Miroslav Polyák, 9.A 
 
 
Výlet na Ostaš 
Ráno jsme čekali na vlak. Koupili jsme si 
jízdenky a povídali jsme si o zvířatech. 
Vystoupili jsme ve Žďáru nad Metují. Paní 
učitelka nám ukazovala kopce a jeden vypadal 
jako ležící slon. Došli jsme pod Ostaš a 
nasnídali jsme se. Pak jsme se vyfotili na skále 
a šli jsme do bludiště a na Čertovo autíčko. Na 
zpáteční cestě jsme opejkali a taky jsme si 
něco koupili. Pokračovali jsme na Kočičí hrad, 
tam jsme lezli po skále. Byl to nejkrásnější 
výlet.                                     Nikola Pokorná, 3.A 

 
 
Letní tábor ZŠ v Meziměstí 
20tisíc mil pod mořem 
Letošní tábor je dvanáctý v pořadí a poskytne 
zábavu i poučení pro 66 dětí. Starat se o ně bude 
20ti členný tým nadšenců, program i jídelníček už 
je připraven. Akce se uskuteční ve Studené Vodě, 
k dispozici jsou chatky, pevná budova, bazén i 
kryté prostory pro hraní her v případě deště. Rodiče 
si areál mohou prohlédnout v den, kdy děti 
přivezou na tábor, návštěvy nejsou povoleny. Bližší 
pokyny lze nalézt na stránkách naší školy. Na 
všechny se těší            Marta Zítková, vedoucí tábora 
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Strana zábavy 
 
Najdi v textu naše řeky 
Na školním výletě celá 
8.B čvachtala potokem, 
co po bouři byl namísto 
nenápadné stružky. 
Hory jim ukázaly krásu zapadajícího 
slunce i úsvit a valící se kameny 
připomněly, jak asi vypadá lavina. Po 
hřebenu museli jít vždy je den za druhým i 
pro mlhu, co tam panovala. Z hřebene žár 
kamenů a strmý sráz učinil túru, na níž se 
nezapomíná!  V  údolí se ocitli až po třech 
hodinách. Úpal neměl nikdo, hlava bolela 
skoro všechny. Že pojedou na opožděný oběd 
autobusem, uvítal řev, nic emotivnějšího ani 
nikoho nenapadlo. V  Brezně  oběd chutnal 
všem, že – optala se třídní? I ji hlava asi 
třeštila, podle toho jak se tvářila. Elán se nějak 
rychle vytrácel a tento den, byl jediným, kdy se 
nezpívalo. Další den se jelo domů, Ve vlaku už 
byla bezva nálada – jak na výletě býti má. Je 
zde ukryto deset řek, najdeš je ?  
                                                  Lucie Voleská, 5.A  
(Bečva, Svitava, Ohře, Dyje, Nežárka, Úpa, 
Řevnice, Mže, Jihlava, Labe)   
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Od 1.7. si budeme užívat ..…………….tajenka 
 
1.          
2.          
3.    m      
4.        k  
5.  á        
6.      o    
7.     v     
8.          
1.  Zdrobnělina jména Josef. 2. Největší stát na 
světě  3. Nerost  4. Staví domy   5. Slova 
skloňujeme pomocí… 6. Dívčí jméno, svátek má 
20.11.     7. Souboj    8. Kuchyňská potřeba 

                                                                 
                             Autor neznámý J    
 
 

 
Co nás čeká ……………………………tajenka 
1.          
2.          
3.   g       
4.    y      
5.          
6. p         
7.          
          
1. Chladnička jinak 2. Princezna ze mlejna 3. Opak 
slova pozitiv 4.  „město“ nad Kněžnou 5. Malíř, 
který namalovak kocoura Mikeše 6. Souznačné 
slovo ke slovu „lenoch“ 7. Tužku a pero dáš do 
……..  

                                                                 
                               Autor neznámý J    
 
 

 
Ať nám svítí …………………………tajenka 
 
1.      r    
2.       c   
3.  p  j   m   
4.     č     
5.    í      
6.        á  
7.          
8.          
1. Něco svírá … 2. Pilot je … 3. Pěšky na výlet … 
4. Špatné počasí je… 5. Jméno věrného koně   6. 
V Číně velká zeď je …. 7. Opak psa  8. Zrak 
                                                     Míša Svozilová, 3.A 
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